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Відповідно до положень Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» я,  Височанський селищний голова, звітую перед селищною 
територіальною громадою про  роботу за 2024 рік. Публічне звітування 
селищного голови у зв’язку із запровадженим в Україні воєнним станом 
відбувається в онлайн-форматі відповідно до п. п. 8 п.1 ст. 8, ст. 19 Закону 
України «Про правовий режим воєнного стану».  

Як голова громади, намагаюсь вибудовувати злагоджену, відкриту роботу 
депутатського корпусу, виконавчого комітету та структурних підрозділів. 

  Відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», основною організаційно-правовою формою діяльності рад є сесія. У 
2024 року відбулося 14 пленарних засідання ради, на яких розглянули та 
прийняли 528 рішень. Це дало можливість вирішити ряд важливих питань 

життєдіяльності громади, управління майном, земельні питання та питань, 
порушених у зверненнях громадян, клопотаннях підприємств, установ та 
організацій. 

Детальне вивчення всіх питань на 49 засіданнях п’яти постійних 
депутатських комісіях дало змогу в конструктивному руслі працювати 
виважено на пленарних засіданнях та ухвалювати  відповідні рішення. Також 
постійні комісії в межах своєї компетенції здійснювали контроль за виконанням 
ухвалених селищною радою рішень. 

 

Виконавча діяльність селищної ради здійснювалася через виконавчий 
комітет. Усього за звітний період відбулося 28 засідань виконавчого комітету, 
розглянуто 1249 питань, які спрямовані на поліпшення життєдіяльності 
територіальної громади  та задоволення запитів громадян.  

 

Інформаційне забезпечення сайту Височанської селищної ради ведеться 
на постійній основі (висвітлення новин та поновлення інформації)  з 
урахуванням  воєнного стану. 

 

РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН 

 Що стосується роботи із зверненнями громадян, то за 2024 рік надійшло: 
17 794 звернення, з них: 

-   на  особистому прийомі – 5  335,  

-   поштою – 12  459.   

 Майже всі звернення були первинні за наступними формами, а саме:  
- заяви – 17 780,    

- скарги – 14.  

 Більшість питань вирішені позитивно, за іншими дані письмові 
роз’яснення. Контроль за своєчасним розглядом та вирішенням питань, 
піднятих у зверненнях громадян, здійснюється у відповідності до ЗУ «Про 
звернення громадян». 



Також будо надано 393 відповіді на запити відповідно до Закону України 
«Про доступ до публічної інформації».  

Загальна кількість вихідної кореспонденції   склала  3 186 документів. 
 

         Населення громади є її головним ресурсом, і розуміння демографічної 
ситуації допомагає ефективно планувати розвиток інфраструктури, соціальних 
програм та комунальних послуг. Станом на 30 грудня 2024 року на території 
Височанської громади зареєстровано  24 тисячі 167  осіб. 
 

Відповідно до розпорядження селищного голови від 24 квітня 2024 року  
№ 135/02-17 у населених пунктах Височанської громади було проведено 
перейменування 65 вулиць та інших об’єктів топоніміки. Це рішення ухвалене 
на підставі законодавчих вимог щодо деколонізації топонімії, а також за 
результатами громадського обговорення. 

 

БЮДЖЕТ  

       Ефективне управління бюджетом є основою стабільного розвитку 
громади. У 2024 році основні зусилля були спрямовані на виконання дохідної 
частини бюджету та раціональне використання коштів, що дозволило 
забезпечити фінансову стабільність та реалізацію пріоритетних програм. 

Протягом звітного періоду  своєчасно та в повному обсязі проводилось 
фінансування соціально-захищених видатків, здійснювався контроль балансу 
надходжень та витрат, стану виконання бюджету та фінансово-бюджетної 
дисципліни. 

Дохідна частина бюджету Височанської селищної ради за 2024 рік 
виконана на суму 414 086 900 грн, в тому числі по загальному фонду на  
380 639 300 грн, що становить 100,22% до уточненого плану на звітний період, 
по спеціальному фонду на 33 447 600 грн, або 102,29 % до уточненого плану на 
рік. 

Трансферти з державного та обласного бюджетів до селищного бюджету 
склали 216 12 100 грн. У порівнянні із 2023 роком доходи селищного бюджету 
зросли на 113 209 800 грн, або на 37,6 %. 

 

Структура доходів громади у 2024 році продемонструвала значну 
залежність від офіційних трансферів, що підкреслює важливість державної 
підтримки. Водночас, надходження від податку на доходи фізичних осіб та 
єдиного податку свідчать про активну економічну діяльність місцевого бізнесу 
та працюючого населення.  

       У минулому році  дохідна частина бюджету розподілилася таким чином:  
 офіційні трансфери – 52,2%; 

 податок та збір на доходи фізичних осіб – 19,61%; 

 єдиний податок – 11,61%; 

 внутрішні податки на товари та послуги 4,16%; 
 податок на майно – 3,85%; 

 інші – 8,57%. 

 Протягом 2024 року вдалося забезпечити стабільну ситуацію по 
утриманню бюджетної сфери та забезпечити у повному обсязі фінансування 
відповідних видатків, а саме: . 



 освіта 37,84%; 
 економічна діяльність – 15,69%; 

 ЖКГ – 21,57 %; 

 ОМС – 14,51%; 

 культура, молодь та спорт – 4,82%; 

 соціальний захист – 3,3 %; 

 інші – 2,27 %.  

         Кожна гривня, витрачена з бюджету – це внесок у розвиток нашої 
громади. Завдяки вам, платникам податків, ми можемо допомагати нашим 
Захисникам, підтримувати школи, ремонтувати дороги та робити громаду 
комфортнішою. Дякую за вашу підтримку! 

 

ОСВІТА:  
Незважаючи на щоденні виклики воєнного часу, я вважаю, що  освіта в 

громаді має не тільки функціонувати, а й розвиватися. 

Бюджет Відділу освіти у 2024 році склав 120 855 505 грн.  

Працівникам стовідсотково здійснено: 

- виплати на оздоровлення,  
- виплати премії до Дня працівника освіти,  

- збережено надбавки педагогічним працівникам закладів освіти за 
престижність у розмірі 20%, працівникам бібліотек – 50%,  

- надбавку за вислугу років педагогічним працівникам та шкільним 
бібліотекарям.  

Працівники закладів освіти отримували заробітну плату у повному обсязі 
та вчасно. З жодним працівником не припинено трудові відносини. 

 

      Селищною радою збережено мережу закладів освіти.  У громаді в 2024 
році функціонувало 3 заклади дошкільної, 6 – загальної середньої, 1 – 

позашкільної освіти. Існуюча мережа повністю задовольняє потреби мешканців 
громади в наданні освітніх послуг. У всіх закладах відбувався повноцінний 
освітній процес в режимі онлайн. У жодному закладі не оголошено простій. 

Серед здобувачів освіти – 195 внутрішньо переміщених осіб. 490 учнів 
шкіл та 90 вихованців садочків, перебуваючи за кордоном,  залишаються 
учнями закладів освіти нашої громади. 

 

      Дошкільна освіта. У стані війни діти дошкільного віку належать до 
найвразливішої категорії населення, проте заклади дошкільної освіти 
продовжили працювати в умовах воєнного стану.  Вихователі, часто в 
надзвичайно складних умовах, демонстрували неймовірну стійкість та 
креативність під час занять зі своїми вихованцями. За допомогою технологій 
дистанційного навчання також проводилися спортивні та музичні заняття.    

Під керівництвом педагогів дошкільнята брали участь у дистанційних 
онлайн-конкурсах та олімпіадах, де виборювали перемоги. Вихованці 
дошкільних закладів громади стали активними учасниками та призерами 
багатьох міжнародних конкурсів. 

 

 



 

Стабільно працювали у звітному році заклади загальної середньої освіти.  
  По закінченню 2023/2024 навчального року  10 випускників 9-х класів 

отримали свідоцтва з відзнакою, 10 випускників 11-х класів – отримали медалі. 
Учнями шкіл громади у 2024 році отримано понад 100 нагород за 

перемоги у конкурсах, олімпіадах, турнірах. 
 

Внаслідок військових дій зросла чисельність дітей, які потребують 
особливої підтримки в освітньому процесі. В 5 школах громади навчаються 18 
дітей з особливими освітніми потребами. Для роботи з дітьми були придбані 
допоміжні засоби для навчання (спеціальні засоби корекції психофізичного 
розвитку) на 200 тисяч грн. 

 

Незважаючи на воєнний стан, поза моєю увагою не залишився Центр 

позашкільної освіти «Джерело», педагогічний колектив якого за створення 
умов для забезпечення права дітей та учнівської молоді на здобуття якісної 
позашкільної освіти, отримав Похвальний лист Національного еколого-

натуралістичного центру  Міністерства освіти і науки України. Тримаю під  
контролем забезпечення матеріалами, кормами  для сталої роботи гуртківців у 
догляді за тваринами, які мешкають у зоокуточку та акваріумній, та роботі на 
дослідній ділянці. 

145 гуртківців закладу брали участь у 29 конкурсах від обласного до 
міжнародного рівнів, виборовши 30  перемог. Найкращих з них було відзначено 
подарунками. 

 

  Обдаровані та талановиті діти – це  майбутнє, гордість і надія нашої 
громади,  переможці  Міжнародних, Всеукраїнських, обласних олімпіад, 
турнірів, змагань та конкурсів. 

Особлива увага була приділена командам-учасникам Всеукраїнського 
турніру юних фізиків та хіміків, переможцям обласного етапу Всеукраїнського 
зльоту учнівських лісництв. 

Учасники заходу отримали солодкі подарунки від селищної ради. 
 

      Ми пишаємось нашими педагогами, які незважаючи на щоденну роботу з 
учнями знаходять час для участі у професійних конкурсах та цікавих проєктах.  

     

Посилення заходів безпеки у закладах освіти –  один із пріоритетів 
місцевої влади. Більш ніж 400 тисяч грн залучено на реалізацію комплексних 
заходів з пожежної безпеки та цивільного захисту.  У всіх закладах освіти 
встановлено комплекс тривожної сигналізації з підключенням до пунктів 
централізованого спостереження та реагування. 

 

Першочерговою задачею влади громади є покращення умов навчання 
учнів та вихованців. І хоча освітній процес сьогодні триває в дистанційному 
форматі, стан приміщень більшості закладів освіти готовий відчинити двері для 
учасників освітнього процесу. На зміцнення матеріально-технічної бази 
освітніх закладів у 2024 році залучено майже 5 млн грн. 

 



У Височанському дошкільному закладі тривають роботи щодо утеплення 
фасаду, встановлено 11 зовнішніх дверей, облаштовано відмостку навколо 
будівлі. 

Замінено систему опалення та сантехніку у Покотилівському садочку, 
придбано нові меблі у групи, відремонтовано музичну залу, замінено лінолеум 
та встановлено стелю Армстронг у 9 приміщеннях, замінено внутрішні двері, 
встановлено жалюзі на вікнах. 

У Покотилівському ліцеї «Промінь» встановлено твердопаливну 
котельню, укладено плитку в коридорі, стіни обшиті панелями, укладено 
лінолеум у 7 кабінетах, придбано м’які меблі, облаштовано запасний вихід до 
будівлі. 

Відремонтовано дах будівлі Зеленогайського ліцею, замінено 20 

внутрішні дверей. 
У Височанському ліцеї № 2 відремонтовано дах, облаштовано відмостки, 

здійснено ремонт запасних виходів з будівлі, у коридорах стіни обшиті 
панелями, придбано жалюзі та м’які меблі. 

На підлогу коридору Покотилівського ліцею № 2 укладено плитку. 
У Височанському ліцеї № 1 побудовано нову твердопаливну котельню, 

замінено вікна в спортивній залі. 
 

 

КУЛЬТУРА ТА МИСТЕЦТВО 

Культурне життя громади не зупиняється навіть у складні часи. Завдяки 
підтримці селищної ради та ентузіазму творчих колективів у минулому році  
вдалося досягти значних успіхів. 

       Мережа закладів культури Височанської громади складається з 2 

клубних закладів: 
- Палац культури та мистецтв; 

- Покотилівский будинок культури, 

 а також комунального закладу «Публічна бібліотека Височанської селищної 
ради» та 4 бібліотек-філій.  

У клубних закладах протягом 2024 року працювало 26 творчих 
колективів, загальна кількість вихованців складала 446 осіб. 

Селищна рада продовжує підтримувати культурні ініціативи, розвиток 
творчого потенціалу дітей та дорослих, збереження та популяризацію 
національних традиції. 
 

         Музейна діяльність відіграє важливу роль у збереженні історичної 
спадщини нашої громади. Протягом року працівники Бабаївського історико-

краєзнавчого музею активно розширювали свою експозицію, організовували 
тематичні виставки та проводили пізнавальні заходи: 

-  проведено 30 екскурсій, музей відвідали 500 осіб; 

-  поповнено фонд музею на 330 експонатів, загальна кількість – 3 150 

одиниць. 
- організовано тематичні виставки.  

Селищна рада підтримувала та надалі буде підтримувати роботу музею. У 
звітному періоді придбане музейне та офісне обладнання для якісної роботи 



музейних працівників та комфорту відвідувачів.  

 

У минулому році артстудія "Джміль" при КЗ "Палац культури та 
мистецтв" Височанської селищної ради  відзначила свій 5 річний ювілей. У 
2024 році заняття у артстудії відвідували майже 100 учнів. Основні досягнення: 
проведено численні виставки образотворчого мистецтва; взято участь у 
міжнародних конкурсах та фестивалях. 

Селищна рада всебічно намагається створювати комфортні умови для 
творчої діяльності  вихованців, проводяться поточні ремонтні роботи кабінету.   

     

На реалізацію Програми розвитку культури, туризму, оновлення 
культурної спадщини у минулому році Височанської селищної ради 
використано 665 340 грн. Поліпшено матеріально-технічну базу клубних 
закладів на 1 млн 410 тисяч  245 грн. 

Основні оновлення: 
- Палац культури та мистецтв: капітальний ремонт хореографічної зали, 

модернізація обрядової зали, заміна меблів у музеї, придбання світлової та 
звукової техніки. 

- Покотилівський будинок культури: будівництво твердопаливної котельні, 
заміна системи опалення, ремонт актової зали, оновлення меблів та дверей. 

 

       Культурне життя нашої громади неможливо уявити без бібліотек, які є 
центрами розвитку, освіти та спілкування. Ми пишаємося тим, що на 100% 
функціонують Публічна бібліотека та її 4 філії (Бабаївська, Ржавецька, 
Покотилівська дитяча та Покотилівська для дорослих), які обслуговують понад 
5 тисяч  користувачів, серед яких 1 тисяча  200 дітей. 
         На реалізацію Програми розвитку Публічної бібліотеки було використано 
16 тисяч  грн. 

Покращення матеріально-технічної бази бібліотек відбулося на 282 796 

грн. 

Бібліотеки громади – це спільнота активних людей, які створюють 
сучасний простір для навчання, творчості та культурного розвитку. Тут 
проходять зустрічі з письменниками, соціальні виставки, семінари, а також 
надається психологічна допомога. Окремий фокус – патріотичне виховання 
молоді. 

 

          Мистецька освіта – це ключ до розвитку творчих здібностей дітей. 
Бабаївська та Височанська школи мистецтв відіграють важливу роль у житті 
громади, виховуючи нові покоління талановитих митців. Протягом 2024 року у 
школах мистецтв  працювало  10 відділень та навчалися 313 учнів. У 2024 році 
відкрито клас «Бандура», що сприяє популяризації традиційної української 
музики. 

Нагадаю, що згідно з рішенням виконавчого комітету з 1 жовтня 2022 
року було скасовано батьківську плату за навчання.  

Учні шкіл мистецтв протягом року брали участь  у численних фестивалях 
та конкурсах Міжнародного, Всеукраїнського, обласного, районного та 
міського рівня,  де отримали призові місця та стали  лауреатами,  переможцями.  



         Минулого року Височанська школа мистецтв відзначила 35-річний 
ювілей. За цей час вона пройшла шлях значних трансформацій та стала 
невід’ємною частиною культурного життя громади.  

    Протягом звітного періоду для оновлення матеріальної бази та 
забезпечення освітнього процесу для  шкіл мистецтв було придбано ноутбуки, 
скрипки та комплектуючі, рами з кріпленнями, офісне устаткування, 
канцелярські, будівельні та господарчі товари на суму   
112  000  грн. Інвестуємо у мистецьку освіту, адже це – вклад у творче майбутнє 
наших дітей!  

 

СПОРТ 

Спорт – це не лише фізичний розвиток, а й потужний інструмент 
формування здорового суспільства. Я всіляко підтримую розвиток спортивної 
інфраструктури, організацію змагань та залучення молоді до занять спортом. 
Завдяки цілеспрямованій роботі ми маємо значні досягнення та нові 
можливості для наших юних спортсменів. 

  Навички спортивної майстерності юні мешканці громади здобувають у 
Височанській дитячо-юнацькій спортивній школі, в якій працюють  10 
спортивних секцій, де займається 546 вихованців (у 2023 році - 360).  

У 2024 році було відкрито нові спортивні локації:  
- у Покотилівському ліцеї «Промінь» -  борцівська зала для греко-римської 

боротьби та футбольне відділення;  

- на базі КЗ «Зеленогайський ліцей»  - секція спортивної аеробіки. 
Протягом звітного періоду вихованці ДЮСШ здобули чисельні перемоги 

на міжнародних, всеукраїнських, обласних  турнірах та отримали спортивні 
розряди. 
       В умовах воєнного стану селищна рада робить все можливе для розвитку 
дитячих спортивних талантів, які в подальшому  прославлять рідні спортивні 
клуби та Височанську громаду. В той же час ми проводимо і свої спортивні  
турніри. Один з таких – щорічний турнір з баскетболу на Кубок пам’яті Сергія 
Романенка. Також у вересні  минулого року традиційно відбувся щорічний 
Кубок з футболу серед ветеранських команд,  присвячений пам’яті   Бориса 
Єгунька, на який завітали 6 команд з Харківської області. 

 

Згідно з Програмою розвитку фізичної культури і спорту Височанської 
селищної ради на розвиток та навчально-тренувальні збори і змагання громади 
з олімпійських видів спорту у 2024 році було  використано  491  370 грн, з них 
369  900 грн на спортивні заходи. 
      На розвиток  та навчально-тренувальні збори і змагання з неолімпійських 
видів спорту у 2024 році використано  4 900  грн. 

       Впевнений, що наші юні спортсмени в майбутньому прославлять не лише 
рідну громаду, а й всю Україну! Продовжуємо працювати, розвивати спорт та 
підтримувати таланти нашої громади! 

 

МЕДИЦИНА 

         Збереження здоров’я мешканців громади та належне функціонування 
медичних закладів є одним із головних пріоритетів моєї роботи та селищної 
ради в цілому. У 2024 році були реалізовані заходи, спрямовані на покращення 



доступу до медичних послуг та підтримку лікувальних програм. 
          Первинна та частково вторинна медична допомога мешканцям нашої 
громади надається комунальним некомерційним підприємством «Центр 
первинної медичної допомоги №1 Харківського району». У 2024 році витрати 
на функціонування медичних закладів склали 1 836 700 грн. Вторинний рівень 
медичної допомоги нашим мешканцям надає КНП "Мереф’янська центральна 
районна лікарня». 

 

 Протягом 2024 року за рахунок місцевого бюджету були профінансовані 
Програми, направлені на покращення медичного обслуговування жителів нашої 
громади, а саме:  

 «Онкологія» - на суму 327 176 грн;  
 «Орфанні захворювання» - 66 036 грн; 
 «Транспортне забезпечення хворих з хронічною нирковою недостатністю 

на програмний гемодіаліз» - 129  780  грн; 
 «Боротьби з туберкульозом» - 13 771 грн. 
На реалізацію цих медичних Програм у звітній період було  витрачено  

536  763 грн. 
 

Прагнемо створювати комфортні умови для лікування та профілактики 
захворювань, аби кожен мешканець мав доступ до якісної та своєчасної 
допомоги. 
       У вересні 2024 року після капітального ремонту відбулося  відкриття 
нового приміщення амбулаторії сімейної медицини КНП «Центр первинної 
медичної допомоги №1 Харківського району» у селищі Високий.  

Завдяки цій реконструкції мешканці селища тепер мають можливість 
отримувати послуги вузькопрофільних лікарів: дерматолога, ендокринолога, 
уролога, гінеколога та гастроентеролога. 

Якісні  ремонтні роботи виконані власними силами працівників 
комунальних підприємств та відділу благоустрою громади. Нова будівля дуже 
зручна, в наявності автономна дров'яна котельня та потужний генератор, які 
забезпечать безперебійну роботу амбулаторії у випадку надзвичайних ситуацій. 
Також  амбулаторія обладнана пандусом, що забезпечує зручний доступ  всіх 
верств населення до медичних послуг. 

 

СОЦЗАХИСТ 

У складних умовах воєнного стану Височанська селищна рада  продовжує 
активно впроваджувати державну соціальну політику, спрямовану на підтримку 
найбільш вразливих категорій громадян. А саме: надання допомоги внутрішньо 
переміщеним особам, підтримку сімей з дітьми, людей з інвалідністю, 
військовослужбовців та учасників бойових дій, їхніх родин. 

Протягом 2024 року значна кількість громадян скористалася 
можливостями державних соціальних програм, що реалізовуються через 
відповідні підрозділи громади, а саме:  більш ніж 30 % місцевого населення та 
18 074 внутрішньо переміщених осіб. 

Нагадаю, що реалізація соціальної політики в громаді здійснюється через: 
Службу у справах дітей; відділ соціального захисту населення; комунальну 
установу «Центр надання соціальних послуг» Височанської селищної ради.  



 Протягом 2024 року до відділу соціального захисту населення звернулися 
3 тисячі 176 осіб, які отримали 3 тисячі 302 адміністративні соціальні послуги.  
 

     За рахунок місцевого бюджету в 2024 році  були реалізовані делеговані 
державою соціальні програми, а саме: 
- пільговий проїзд Укрзалізницею - 300 000 грн.; 
- пільговий зв’язок – 33  068  грн.; 
-  компенсація за надання соцпослуги на непрофесійній та професійній 

основі – 415 343 грн. 
 

За рахунок місцевого бюджету було  надано: 

- одноразова адресна грошова допомога мешканцям громади на  суму 2 600 

700 грн,  
- допомога до Міжнародного Дня осіб з інвалідністю   – 139 000 грн. 

 

Також у 2024 році  77 осіб з інвалідністю, у тому числі 14 дітей, отримали 
технічні та реабілітаційні засоби. 16 дітей з інвалідністю до 18 років пройшли 
реабілітацію за державний кошт. 26 осіб з інвалідністю отримали санаторно-

курортне лікування. 
 

За рахунок комплексної Програми  підтримки військовослужбовців  та 
учасників бойових  дій,  потерпілих внаслідок російської агресії в Україні, 
зареєстрованих на території Височанської селищної територіальної громади, а 
також членів їх сімей, у 2024 році допомогу отримали  48 осіб на суму  
529 300 грн, з них: 41 особа – на лікування, 7 – на поховання. 

 

       Соціальна політика Височанської громади спрямована також на 
комплексну підтримку вразливих верств населення. Завдяки роботі  Центру 
надання соціальних послуг ці  категорії громадян отримують не лише 
необхідну допомогу, а й довгострокову підтримку для покращення якості 
їхнього життя.  . 

Основні результати: 
 Надано 17 видів соціальних послуг. 
 Обслуговано 2  110 осіб, які потребують соціальної допомоги. 
 Послугу "догляд вдома" отримали 271 мешканець громади, яку 

забезпечували 24 соціальних працівники. 
Додаткові заходи: 

 Соціальний супровід 297 родин, у яких виховується 52 дитини. 
 Надано допомогу 5 прийомним родинам, 7 опікунським сім'ям та 3 

дитячим будинкам сімейного типу. 
 

      Ми й надалі будемо розширювати спектр соціальних послуг, реагуючи на 
актуальні потреби громади та забезпечуючи її мешканцям гідні умови життя. 

 

Служба у справах дітей 
В умовах постійних викликів і змін, зокрема в умовах воєнного стану, 

робота цієї служби стає ще більш значущою. Важливими аспектами роботи є 
також взаємодія з іншими органами влади, правоохоронними та медичними 



установами, громадськими організаціями, що сприяють вирішенню проблем, 
які виникають у сфері захисту прав дітей у громаді. 
   На обліку Служби у справах дітей на кінець 2024 року перебувало 94 
дитини. 

Протягом року на 13-ти засіданнях Комісії з питань захисту прав дитини 
було розглянуто 873 питання, які стосуються інтересів дітей. 

У 2024 році на території громади запроваджено послугу патронату над 
дитиною. Протягом року послугу отримали 7 дітей, з яких 3 дитини було 
повернуто батькам, 1 дитину усиновлено та 3 дитини ще перебувають у 
патронаті. 

Всього на території громади функціонує 36 альтернативних сімейних 
форм виховання дітей, серед яких 28 опікунських родин, 3 дитячих будинки 

сімейного типу, 4 прийомні сім’ї; 
З метою забезпечення житлом внутрішньо переміщеного дитячого 

будинку сімейного типу з території Вовчанського району, у 2024 році заходами 
співпраці Державних органів, Харківської обласної військової адміністрації та 
виконавчих органів Височанської селищної ради було придбано житловий 
будинок для розміщення родини на території Височанської громади.  

За 2024 рік заходами співпраці Височанської селищної ради з 
відповідальними відділами Харківської районної військової адміністрації та 
Харківської обласної військової адміністрації, оздоровчих закладів та 
громадських організацій було оздоровлено  87 дітей з території Височанської 
громади. Діти військовослужбовців, в тому числі і загиблих, діти внутрішньо-

переміщених осіб, діти з малозабезпечених родин, діти сироти та діти, 
позбавлені батьківського піклування   оздоровлювались в Західних та 
Центральній областях України, а також за кордоном.  

В інтересах дітей селищна рада співпрацює з громадськими 
національними та міжнародними організаціями для залучення фінансової, 
психологічної, юридичної та соціальної допомоги родинам з дітьми. 

 

ПРАВООХОРОННА ДІЯЛЬНСТЬ 

Безпека мешканців нашої громади є беззаперечним пріоритетом для мене 
та керівництва громади. Ми продовжуємо працювати над покращенням умов 
для ефективної роботи правоохоронних органів, що сприяє спокою та 
правопорядку на наших вулицях.  

Протягом 2024 року на території  громади працювало 3 поліцейських 
офіцери громади, які забезпечували правопорядок та оперативно реагували на 
виклики мешканців. Для підвищення мобільності та ефективності їхньої роботи 
вони забезпечені 3 службовими автомобілями. 

У рамках реалізації проєкту «Поліцейський офіцер громади» у 2024 році 
у селищі Бабаї відкрито сучасну поліцейську станцію. Вона оснащена 
необхідною комп’ютерною технікою та ресурсами для роботи зі зверненнями 
громадян. Завдяки новому формату роботи мешканці громади мають 
можливість знати своїх поліцейських офіцерів в обличчя та звертатися за 
допомогою у будь-який час.  

 

 



ЖКГ 
            Житлово-комунальне господарство є важливою сферою життєдіяльності 
громади, особливо у період воєнного стану. Забезпечення населення якісними 
комунальними послугами, модернізація інфраструктури та підтримка 
благоустрою є ключовими пріоритетами моєї роботи. Протягом 2024 року в 
громаді було проведено значний обсяг робіт на загальну суму  
43 490 800 грн, спрямованих на покращення умов проживання мешканців. 

Дорожні роботи: Розвиток транспортної інфраструктури громади 
залишається пріоритетним напрямком. Проведено ремонти доріг: 

 Поточний ремонт доріг на суму 10 221 700 грн. 
 Капітальний ремонт доріг на суму 23 158 000 грн. 
 Відремонтовано пішохідні доріжки та тротуари у селищах Високий та 

Покотилівка. 
Для забезпечення належного санітарного стану придбано: 
• сміттєвоз із заднім завантаженням; 
• піскорозкидувач. 
 

Водопостачання та водовідведення: Значна увага у 2024 році була приділена 
оновленню водопровідної мережі: 
• Перекладено 470 п.м. водопровідної мережі діаметром 300 мм для 

забезпечення водопостачання селища Покотилівка. 
• Проведено заміну трубопроводу на 1 тисячу 200 п.м. у трьох населених 

пунктах: Високий – 8 вулиць, 240 п.м.;  Покотилівка – 6 вулиць, 490 п.м.; 
Бабаї – 3 вулиці, 470 п.м. 

• Встановлено водопровідну вежу на проспекті Зеленогайському у селищі 
Високий. 

• Придбано насосне обладнання для 4 свердловин (Бабаї, Високий) та 
каналізаційної насосної станції (Покотилівка). 

• Виконано роботи з прочистки систем водовідведення у всіх населених 
пунктах громади. 

 

Протягом року проведено значні роботи з модернізації системи опалення: 
 Перевезено та встановлено газову котельню для КЗ «Височанський ліцей 

№2». 
 Встановлено твердопаливні котельні для Покотилівського будинку 

культури та КЗ «Височанський ліцей №1». 
 Встановлено та підключено нову пілетну котельню КЗ «Покотилівський 

ліцей «Промінь». 
 Підключено газові котли для опалення Височанської поліклініки та 

адмінбудівлі у Бабаях. 

 

Також протягом звітного періоду у громаді проведені масштабні роботи з 
благоустрою, зокрема: 

 Виконано кронування дерев, покіс трави на площі 12 га. 
 Організовано подвірний вивіз сміття у всіх населених пунктах. 
 Придбано сміттєві контейнери на суму 397 тисяч грн. 
 Облаштовано парки та зони відпочинку – встановлено лавки, урни та 

огорожі. 



 

Міжнародна допомога 

Завдяки співпраці з міжнародними організаціями у 2024 році громада 
отримала значну допомогу: 
 Від USAID (проєкт «ГОВЕРЛА»): міні-екскаватор, 3 подрібнювачі гілок, 

пересувну освітлювальну вежу, самоскид. 
 Від Міжнародної організації з міграції (МОМ): 470 п.м. пластикових труб із 

запірною арматурою, 425 паяльних муфт. 
 Від благодійних організацій протягом року отримано 8 генераторів. 

 

          Височанська селищна рада   продовжує допомагати жителям громади 
відбудовувати житло, зруйноване під час повномасштабного вторгнення 
російських військ. За програмою "єВідновлення" спеціальна комісія оперативно 
опрацьовує заяви громадян, завдяки чому у 2024 році  47 мешканців громади 
отримали компенсацію на відновлення житлового майна. 120 родин отримали 
безкоштовну паливну деревину завдяки фонду «Я врятований». 

    Російське повномасштабне вторгнення в Україну спричинило багато 
складних наслідків. Одним зі значущих викликів для нашої громади стало 
масове переміщення населення. 614 домогосподарств надали прихисток для  
1 925 ВПО. 

 

    Під своїм контролем тримаю функціонування трьох  Пунктів Незламності, 
де  можна обігрітися, підзарядити свої мобільні пристрої, сховатися від негоди, 
отримати базову допомогу на випадок тривалих відключень електроенергії, 
випити чаю. У випадках відсутності електропостачання Пункти переходять на 
цілодобовий режим роботи.  
 

         Уся проведена робота була б неможливою без наших Захисників, 
Збройних Сил України, які дали нам можливість жити і працювати на своїй 
землі, під синьо-жовтим прапором. Саме тому одним із наших пріоритетів 
залишається виділення коштів для забезпечення безпеки та оборони громади. 
Так, у минулому році за рахунок коштів місцевого бюджету виділено 
фінансування:  
 ГУНП в Харківській області на придбання 1  службового автомобіля та 

паливно-мастильних матеріалів в сумі 1  068 000 грн.  
 ГУ ДСНС України в Харківській обл. на придбання паливно-мастильних 

матеріалів та іншого в сумі 200 000 грн. 
 Військовим частинам Національної гвардії України на загальну суму 600 000 

грн. 
 Військовим частинам Міністерства оборони України на загальну суму     

1 486 400 грн. 
 Державній прикордонній службі України 4 прикордонному загону в сумі 

400 000 грн. 
 ДФТГ «ФЕНІКС», а саме одяг, паливно-мастильні матеріали, намет, дрова 

на загальну суму 201 800 грн. Також був наданий один автомобіль у 
тимчасове користування. 

 надання одноразової грошової допомоги військовослужбовцям у сумі          
529 300 грн. 



 

Наша громада платить дуже високу ціну за свободу і незалежність. Ми 
пам'ятаємо кожного нашого Героя, який віддав за це своє життя.  
З метою увіковічення пам'яті про них були створені Алеї пам'яті Героїв у 
селищах Високий та Покотилівка. На металевих конструкціях розміщені 
світлини полеглих Захисників, життя яких було пов’язане із Височанською 
громадою.  

 

ШАНОВНА ГРОМАДО! 
Цей рік, як і попередній, став роком випробувань для кожного з нас. 

Війна принесла нам біль, але водночас зробила нас сильнішими та 
згуртованішими. Український народ довів усьому світові, що він – нація героїв. 

Ми низько вклоняємося нашим воїнам – тим, хто боронить незалежність 
України, тим, хто щодня ризикує життям, щоб ми могли жити, працювати, 
виховувати дітей.  

Розумію, що не всі проблеми вдається вирішити так швидко, як би 
хотілося. Але можу запевнити: я і моя команда працюємо щодня, щоб 
забезпечити громаду всім необхідним. Ми рухаємося вперед, ми не 
зупиняємося! 

Нехай 2025 рік принесе Україні довгоочікувану Перемогу, мир, 
стабільність та добробут кожній родині. Бажаю всім міцного здоров'я, 
витримки, віри та надії! І головне – нехай кожен Захисник повернеться додому 
живим. 

З вірою у Перемогу!  
 

 

. 

 

 

 

 


